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Optigrass XWR 60 MF

TexHuyeckum nacnopr
P e

[ponsBoauTens OO0 «OnTunoH», Poccus

TN M3roToBsieHuUs WckyccTBeHHOE TpaBsiHoe NnoKpbITHE,
W3roToBNI€HHOE MeToAoM TadTuHra, knacc 5/8”,
npsMas cTtpoyka

CocTaBs BosiOKHa 100% nonusTuneH, MoHodunaMeHTHas HUTb,
ycToinumBas K yanpad)MOﬂeTOBblM nyyam, 15600/6
OTekc

MNapameTpbl BosIOKHa WupuHa - 1,15 MM, TonwuHa - 400 MWUKPOH

[lepBuyHas ocHosa 100% nonunponuneH Tuobak, MHorocnoliHas,
yCToquBaﬂ K yﬂpraCbMOJ'leTOBbIM Jlyyam, yepHas,
266 r/m?

BropuuHasa ocHoBa JlaTekcHbili kOoMnayHA Ha cTupon-6ytaaenHoBoii
OCcHoBe (SBR), C ApeHaXHbIMU OTBEPCTUAMM

BbicoTa Bopca 60 MM +/- 10 %

Obwasn TonlrHa KOHCTPYKLMM 62 MM +/-10 %

Konnuectso crexkos Ha 1 M (B LUMPUHY) 63

Konuuectso ctexkos Ha 1 M (B AJTNHY) 130 +/- 10 %

Konnyecrso nyykos Ha M2 8190 +/-5%

Bec Bopca 1706 r/m? +/- 10%

Bec nepBMYHOI OCHOBBI 266 r/m? +/- 10%

Bec 3akpennsiouleli ocHOBbI 1 000 r/m? +/- 10%

O6wuit Bec 2972 r/m? +/- 10%

WnpuHa pynona 400 cM +/-2cmM

AnvHa pynouna B cooTBeTCTBUM C MOHTaXHbLIM NNaHOM

Cuna cuenneHus nyyka = 40 HbloTOH

BoaonpoHuuaemocTs 60 n1UTpoB/M?/MUH (Ha He 3acbinaHHoOM

NOKPbITUN)
CseTocTOMKOCTD CuHsasa wkana =7
I N
LiBer %

e 3esieHblil + CBETNO-3e/1eHbI
e benas unu xentas pasmetka.

MeTon MoHTaX«a

YNoxuts Ha ocHoBaHwue, achanbTo6eToOHHOE Mnn lwebeHouHoe, C aMopTUIMNpYyloLL el noaknaakon nnu 6es
HEE, CKNeunTb LLBHI.

Pekomeunyemaﬂ 3achbinka

o 1-i cnoit: 5 MM necka (80% Kpyrnbiit), dpakuus 0,3-1,0 MM, npubnusutensHo 7,5 KI"/M

o 2-i cnot: 35 MM pesnHoBOV KPOLK 8-2,5 MM, FlpM6J'IVI3VITeanO 19,3 kr/m?
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